

Ghid de plată a contribuției la pensia privată facultativă Pilon III - 3 condiții de respectat și 4 opțiuni de plată -

Cele 3 condiții obligatorii

Respectă aceste 3 condiții, indiferent de opțiunea de plată aleasă, pentru a beneficia de o alocare corectă și rapidă a contribuției tale.

Condiția 1 ➔	<p>În funcție de fondul pentru care ai optat prin Actul Individual de Aderare, contribuția ta trebuie transferată în contul bancar aferent respectivului fond:</p> <ul style="list-style-type: none"> • cod IBAN pentru fondul AZT Moderato: RO66BRDE450SV22589074500 • cod IBAN pentru fondul AZT Vivace: RO62BRDE450SV22589154500 <p>La nevoie, poți regăsi oricând IBAN-ul fondului tău atât în Contul Tau online cât și în Actul de Aderare. Dacă ai semnat Acte de Aderare pentru ambele fonduri, trebuie efectuate viramente distincte, întrucât fondurile au conturi bancare diferite.</p>
Condiția 2 ➔	Detaliile plății trebuie să conțină CNP-ul tău, în calitate de deținător al Actului Individual de Aderare.
Condiția 3 ➔	NU plăți prima contribuție în avans (NU mai devreme de data aleasă pentru prima plată).

Cele 4 opțiuni de plată

Dacă ești angajat, ai la dispoziție opțiunea de plată 1 – cea mai avantajoasă	Opțiunea 1 ➔	<p>Înmânezi o copie a Actului Individual de Aderare departamentului tău de resurse umane, solicitându-i să-ți vireze contribuția în fiecare lună, respectând cele 3 Condiții obligatorii. Când îți schimbi locul de muncă, nu uita să faci același lucru cu noul angajator.</p> <p>Ai dreptul la acest serviciu din partea angajatorului, indiferent dacă acesta suportă sau nu o parte a contribuției (art. 76, pct. (5), legea 204/2006).</p>
Dacă NU ești angajat, sau dacă angajatorul tău nu are mijloace de a oferi opțiunea de plată 1, atunci va trebui să plătești personal, alegând dintre opțiunile de plată 2, 3 sau 4	Opțiunea 2 ➔	<p>Îți setezi un ordin de plată programat, din aplicația online banking a băncii la care ai contul curent deschis, respectând cele 3 Condiții obligatorii;</p> <p>plata ta se va efectua în fiecare lună automat, fără a fi nevoie de intervenții lunare repetitive.</p>
	Opțiunea 3 ➔	Operezi în fiecare lună un transfer bancar voluntar, respectând cele 3 Condiții obligatorii.
	Opțiunea 4 ➔	Te deplasezi lunar la un ghișeu BRD și efectuezi plata în numerar, respectând cele 3 Condiții obligatorii.



Descarca gratuit aplicatia **Allianz Tiriac**
si poti vizualiza mai usor
CONTUL TAU de PENSIE PRIVATA.

